

## В древнем памятнике в Кат кале нашли античные предметы

Кат калинская археологическая экспедиция Хорезмской академии Мамуна Академии наук РУз продолжает исследования этого древнего археологического памятника. В результате проведенных исследований в западной части памятника Кат кала выявляются и изучаются остатки первых древних (IV-III вв. до н.э.) и поздних античных (II-IV вв. н.э.) архитектурных сооружений.





В свою очередь, исследования выявили большое количество глиняной посуды двух этих периодов, остатки мраморной керамики и фрагменты керамики более поздних этапов жизни города, а также медные кольца. В нижних слоях археологического памятника были обнаружены фрагменты древней глиняной посуды, что дает новую информацию о строительстве здесь города. Археологические исследования Кат калы продолжаются и в настоящее время.



Для справки: Кат кала (Каткала или Шовот) – расположена в СФУ Бериуни, в Шовотском районе Хорезмской области, в селе Кат, общая площадь 10,8 га, в древности окружена двумя рядами стен, которые в свою очередь укреплены полукруглыми навесами, с интервалами 27 м. Установлено, что этот древний археологический памятник был построен в IV веке до нашей эры.